

Zimányban újra indul a fazekaskorong

HELYCSERE A megszűnt kaposvári szövetkezettől is vesznek át munkásokat

Vas András

Tavaly december nyolcadikán emelkedett jogerőre a felszámolási határozat a kaposvári Somogy Fazekas Manufaktúra Szövetkezet ellen, s ezzel véglegessé vált, a habán kerámia hatalmas adósságokat felhalmozó fellegrára lehúzza a redőnyt. A cég meglehetősen hosszas folyamat révén jutott el idáig: nem volt megfelelő piaca az árújának, s túl sokan, harmincan dolgoztak a szövetkezetben. Nagy részük a munka leálltával az utcára került. Közülük négyen most ismét reménykedhetnek, hiszen Zimányban, a Kapos Kerámia Kft.-nél ismét munkába állhatnak.

– A barátaim révén kerültem kapcsolatba a fazekassággal –



Kapitány Julianna és Horváth Györgyi már az új divatnak megfelelő darabokat készít

FOTÓ: KOVÁCS TIBOR

kezdte Lengyel Zoltán, a kft. ügyvezetője –, s úgy láttam, megfelelő menedzseléssel fel lehet építeni egy sikeres céget. Eleinte az egykori szövetkezet helyén akartunk egy új vállalkozást, ám kisé átláthatatlanok voltak a viszonyok, így más helyet kerestünk.

Így került a képbe Zimány, ahol az önkormányzat felajánlotta a használaton kívüli iskolaépületet a fazekasok számára. Persze, nem önzetlenül, hiszen a cég új munkahelyeket is teremt a faluban: a fél tucat betanított munkás a helyiek közül kerül majd ki.

– Rajtuk kívül négy szakembert alkalmazunk, korábban mindannyian a szövetkezetnél dolgoztak – folytatta Lengyel Zoltán. – Az egykori manufaktúrából néhány gépet és fél-

kész termékeket is átvettünk.

A cég ugyanis folytatni szeretné a szövetkezet hagyományait, így például továbbra is készítenek habán kerámiákat, emellett azonban a kor igényei szerint kívánunk dolgozni.

– Kályhacsempét, kültéri fagyálló, ét- és díszkerámiákat gyártunk majd – így az ügyvezető –, méghozzá jórészt fehérre égett agyagból, középhőfokú égetéssel, ólommentes mázakkal. A hazai piac mellett külföld felé is kacsingatunk, már tárgyalunk német és francia cégekkel. Új, korszerűbb díszvilágot tervezünk, s eladható termékeket, mint a boros-, teás- és étkészletek. Úgy gondolom ugyanis, ha a minőség megfelelő dizájnnal párosul, megvethetjük a lábunkat a piacon.